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Maškarní bál



ÚVODNÍ SLOVO

úvodní slovo 

Vážení spoluobčané,
jaro přichází a my vás opět chceme
informovat o tom, co se v naší obci
událo. V dubnu byly dokončeny
přípojky kanalizace a vodovodu na
místním hasičském cvičišti. Celkové
náklady ještě nejsou plně spočítány,
některý nevyužitý materiál se bude
vracet, ale celková realizace vyšla
kolem 500 000 Kč. Tento rok nás
čeká ještě rekonstrukce sálu Obec-
ního centra Krašovice, kde máme
dotaci z MMR za výhru Oranžové
stuhy v soutěži „Vesnice roku“ ve
výši 800 000 Kč. Nyní proběhlo
výběrové řízení a dojde k podpisu
smlouvy. Celkové náklady na opravu
topení, nového topného tělesa, pod-
lah, osvětlení, elektriky a výmalby
budou stát 1 340 950 Kč. Další
etapou bude vybavení interiéru
novým barem, stoly a židlemi,
obložení zdí a renovace dveří, zde
bylo vybráno více firem dle lepších
cenových nabídek. Celkové náklady
na vybavení budou stát obec přib-
ližně 1 277 070 Kč, záleží na
množství stolů a židlí v sále. Práce
započnou koncem června a do
konce září bychom chtěli mít
připravený sál na další akce. Také již
probíhá převod kostela do majetku
obce, smlouva byla podepsána a
nyní běží vklad na katastr. Během
pár měsíců by měly být i darovány
pozemky obci od církve, což řeší jiné
oddělení. V druhé polovině března
byly zbourány 3 bobří hráze na

katastru obce Bučí, které nám dělaly
nemalé problémy. Doufám, že nás na
nějakou dobu problémů zbavily.
Uvažuji o přednášce na téma Bobr
evropský; inspirovala jsem se na
výjezdním zasedání Spolku pro
obnovu venkova v Babylonu, který
vyhrál Zelenou stuhu kraje i ČR
v roce 2024 a v mezinárodní soutěži
Entente Florale Europe 2025 zlatou
plaketu, kde s bobry žijí v souladu
a snaží se své občany o nich infor-
movat. Dále bych pak chtěla poděko-
vat Kiosku Houkala za krásnou veli-
konoční akci s ochutnávkou vín
a úkoly pro děti, na které se podílela
i obec Trnová a kde byla akce
zakončena. Zájem o tuto akci byl
veliký a jsme rádi, že se v naší obci
děje stále něco nového, a doufám,
že by se z toho mohla do budoucna
stát tradice. Ještě bych velice chtěla
poděkovat rodině Janečkových,
která obci věnovala dar v podobě
dřevěné hradby, která po nátěru
bude umístěna v cykloparku a jedlém
parku pro bezpečnost Vašich dětí.
Rádi bychom se s Vámi podělili
o úspěch v získání zlatého certifikátu
Ekologická obec za třídění elektrood-
padu. Děkujeme Vám, že pomáháte
třídit, bez Vás bychom tento certifikát
nikdy nezískali. Za minulý rok jsme
vytřídili neuvěřitelných 3 737 kg elek-
troodpadu.

Dana Täglová
místostarostka
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Kanalizace a vodovod na místní hasičské cvičiště
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Schvaluje:
■ Výsledek inventarizace za rok
2025   
■ Výroční zprávu o poskytování
informací podle zákona č. 106/1999
Sb. - obecně závaznou vyhlášku
obce Krašovice, kterou se stanoví
část školského obvodu mateřské
školy zřízené obcí Mrtník  
■ obecně závaznou vyhlášku o sta-
novení místního koeficientu pro obec 
■ Smlouvu o poskytnutí účelové
dotace na zajištění dopravní obsluž-
nosti s Plzeňským krajem
■ Smlouvu o budoucí smlouvě
o zřízení věcného břemene a doho-

du o umístění stavby č. IV-12-
0026012/SOBS/VB/02 s ČEZ Distri-
buce, a.s.
■ hromadnou licenční smlouvu
o veřejném provozování č. VP-2026-
16176 s OSA-Ochranný svaz autor-
ský pro práva k dílům hudebním, z.s.
■ Záměr směny nově vzniklých
pozemků par.č. 435/24, 434/9
a 434/10
■ směnné smlouvy na části po-
zemků par.č. 435/24,434/9 a 434/10

Bere na vědomí:
■ informaci starosty a místo-
starostky

Dne 11.3.2026 zastupitelstvo obce:

info OÚ

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
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MARIE JANOUŠKOVCOVÁ
JAROSLAV ŠUBRT
PAVEL KOVÁŘÍK

JOSEF JÁRA
ANTONÍN PAŠEK

ZDEŇKA REICHOVÁ
MARTINA JURČAGOVÁ

ZDENĚK KRAUS

První akcí letošního roku byla
Valentýnská zabijačka
V sobotu 14. února se uskutečni-
ly první zabijačkové hody v naší
obci. Od 10.00 hodin byl zahájen
prodej zabijačkových pochoutek.
Na prodej byl ovar, polévka, jitr-
nice, jelita, světlá i tmavá tlačen-
ka, škvarky a sádlo. Vše pro Vás
připravil místní vyhlášený řezník
pan Vojtík se synem. Také by-
chom chtěli poděkovat všem
dobrovolníkům, kteří se na této
akci podíleli, a Hospodě u Krmel-
ce za zázemí, které toto umožni-
lo. K tanci a poslechu zahrála
skupina Perla. Zájem občanů,
ale i okolních lidí byl značný a za
to všem patří velké díky.

Ve prvním čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
KULTURNÍ AKCE

1.kvartál 2026

V neděli 22. 3. 2026 se konal dětský
maškarní bál plný barevných
kostýmů a skvělé nálady. Nechyběly
soutěže, tanec ani odměny pro děti.
Největším lákadlem byli oblíbení
maskoti, kteří si s dětmi hráli, tančili
a fotili se. Celé odpoledne se neslo
v duchu radosti a smíchu a všichni si
akci moc užili.

občané

Valentýnská zabijačka

J
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občané

Valentýnská zabijačka



občané
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Dětský maškarní bál
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občané

Velikonoční trhy
V sobotu 28. 3. 2026 se opět
uskutečnil tradiční Velikonoční trh
u Kiosku Houkala. Akci doprovázela
příjemná jarní atmosféra a vybrat jste
si mohli z krásných výrobků a dobrot.
Velikonoční koncert
V pátek 3. dubna 2026 se uskutečnil
tradiční Velikonoční koncert v kostele
sv. Jiljí. Opět zahrály děti ze ZUŠ
Plzeň a ZŠ Trnová, na závěr byla
nově nacvičená komorní hra na har-
moniky ve velkém počtu muzikantů.
Dětem se vystoupení velmi vydařilo.
Také vystoupil místní sbor Krákorky

Dětský maškarní bál

Dětský
maškarní

bál



a doprovodil děti na harmoniky ke
krásné jarní písničce. Celý podvečer
moderovala a připravila paní Martina
Jindrová, která děti vede a je i člen-
kou místního sboru, a za to jí moc
děkujeme. Hojná účast diváků velmi
potěšila. Jsme rádi, že se můžeme
potkávat při těchto akcích a trávit
společně příjemné chvíle. 

Velikonoční vinná stezka z Kra-
šovic do Trnové
V sobotu 4. dubna 2026 se
uskutečnila Velikonoční vinná stezka
z Krašovic do Trnové, která přilákala

řadu milovníků vína, turistiky i příjem-
ně stráveného času na čerstvém
vzduchu. Slunečné jarní počasí přálo
nejen organizátorům, ale především
všem účastníkům, kteří se vydali na
trasu spojující obě obce. Na návštěv-
níky čekalo celkem 17 vzorků vín
různých odrůd, které byly rozmístěny
podél celé trasy. Každé zastavení
nabídlo možnost ochutnat jiný druh
vína a zároveň si na chvíli odpoči-
nout, popovídat si s přáteli nebo poz-
nat nové lidi. Nechyběla ani dobrá
nálada a přátelská atmosféra, která
provázela celou akci.
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občané

Dětský maškarní bál
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občané

Velikonoční trhy
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občané

Trasa vedla krásnou okolní přírodou,
která v jarním období nabídla příjem-
né prostředí pro procházku. Účastní-
ci si tak mohli kromě degustace
vychutnat i klid venkova a první
známky probouzející se přírody.
Velikonoční vinná stezka se vydařila
po všech stránkách a potvrdila, že
podobné akce mají své místo v kul-
turním životě regionu. Návštěvníci
odcházeli spokojení a plní zážitků,
na které budou ještě dlouho vzpomí-
nat.
Aneta Němečková a Dana Täglová

Velikonoční koncert

Velikonoční
koncert



15

občané

Velikonoční vinná stezka
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občané

Hodování místních dětí na Velikonoce

Velikonoční vinná stezka
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občané

Masopust v Krašovicích: Mládí,
tradice a slunce
V sobotu 28. února zaplnilo ulice
Krašovic masopustní veselí. Letošní
ročník byl výjimečný především
účastí - v průvodu se sešlo zhruba 30
masek, mezi kterými převažovaly
mladé tváře. Je skvělé vidět, že míst-
ní tradice láká i nastupující generaci.
O vynikající atmosféru a rytmus do
kroku se postarala kapela Kralovan-
ka, která masky doprovázela celou
obcí. K vydařené akci přispělo i nád-

herné slunečné počasí, díky kterému
se venku zastavilo a poveselilo
mnoho místních obyvatel.
Poděkování patří:
Všem maskám za energii a skvělou
reprezentaci tradice.
Všem občanům, kteří průvod vřelé
přijali a bohatě pohostili.
Všem muzikantům z Kralovanky,
kteří po vsi ušli bezmála 10 km.
Krašovický masopust se zkrátka
vydařil. 
Jiří Chlup

MASOPUST
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občané

Masopust
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HASIČI 1Q 2026

kluby a spolky

Přinášíme Vám přehled nejdůle-
žitějších událostí za uplynulé období.
Začátek roku se nesl v duchu schů-
zování a školení. Proběhla volební
valná hromada SDH Krašovice, viz
předchozí vydání zpravodaje. Násle-
dovala volební valná hromada Dol-
nobělského okrsku, která se usku-
tečnila v Loze, kde byl starostou
okrsku zvolen pan Olda Dobrý z SDH
Horní Bělá. Následovalo volební
okresní shromáždění hasičů Plzeň
sever v Mrtníku, kde byla do čela
opět zvolena paní Alena Foldová. 
Proběhlo školení BOZP členů jed-
notky SDH Krašovice, školení
velitelů družstev na stanici HZS
Plzeň střed a také školení strojníků
na stanici HZS Plasy. Díky tomuto

úspěšnému školení se řady řidičů
hasičských nákladních automobilů
rozšířily o 4 nové řidiče/strojníky:
Roman Tagl, Karel Limberk, Lukáš
Pašek a Radek Mach.

Zajišťovali jsme stavbu stanů pro
obecní zabíjačku, přičemž tato akce
se velmi povedla.
Každou poslední neděli v měsíci
probíhá taneční odpoledne s hudbou
pana Žákovce a proběhl tradiční
Masopustní průvod viz samostatný
článek.

Zásah u požáru Hvozd
Na Boží hod velikonoční 5.4.2026
v časných ranních hodinách byla
naše jednotka povolána k požáru

Mrtník
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stodoly u rodinného domu v obci
Hvozd. Již během cesty k zásahu
bylo zřejmé, že nepůjde o nic
malého. Záře plamenů byla vidět na
několik kilometrů daleko. Nakonec
se účast u požáru protáhla na téměř
6 hodin.
Nasazená technika: Tatra 148

a Renault Trafic
Počet zasahujících členů jednotky: 5
Na místě zasahovalo celkem 7 jed-
notek hasičů: (Plasy, Horní Bělá,
Hvozd, Krašovice, Trnová, Mladotice
a Manětín). 

Jiří Chlup

Plasy

kluby a spolky
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Hvozd - zásah u požáru

kluby a spolky
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kluby a spolky

Plzeň střed - protivodňová stěna
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kluby a spolky

OCHOTNÍCI V KRAŠOVICÍCH
Dne 14.3.2026 jsme pořádali již náš
13. maškarní bál. Třináctka to neby-
la rozhodně nešťastná, protože se
bál velmi vydařil. K tanci nám nově
zahrála skupina Mettronom a mys-
lím, že se postarala o výbornou
zábavu. V tradiční soutěži o nejlepší
kostým soupeřilo mnoho skvělých
kreací. Nakonec se, podle hlasování
účastníků, na třetím místě umístili
Křemílek s Vochomůrkou, na dru-
hém místě Kleopatra a Faraon
a první místo obsadila skupina před-

stavující film Četník a mimozem-
šťané včetně létajícího talíře. Členi
KROSu si pak připravili vtipnou
scénku vonící Sluncem, senem
a jahodami.  
Děkuji všem, kteří náš bál navštívili
a postarali se o skvělou náladu
a skládám hold všem nápaditým
kostýmům. Už se těšíme, až se
s vámi uvidíme na nějaké další akci.

Za KROS - Krašovický ochotnický
spolek rejža Jana
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kluby a spolky

Maškarní bál
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kluby a spolky



kluby a spolky
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KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI I. ČTVRTLETÍ 2026
V lednu se výbor seniorů sešel, aby-
chom naplánovali naši činnost pro
tento rok. Nápadů bylo dost, takže
bylo z čeho vybírat a myslíme, že
naši senioři budou s výběrem spoko-
jeni. Letos naši partičku opustila paní
Olga Šubrtová a pan Jiří Ja-
nouškovec. Sice přestali pracovat ve
výboru, ale doufáme, že i nadále
mezi nás budou chodit. Oběma jsme
poděkovali za jejich dlouholetou čin-
nost a čas který věnovali seniorům.
Nyní pracuje výbor ve složení Anna
Švamberková, Anna Pašková, Karel
Cvačka, Vlastimil Reich a nový člen
Stanislav Vodička. Rádi bychom
přivítali mezi nás další posilu, kdyby
někdo ze seniorů měl zájem.
Myslíme, že jeden z dobrých nápadů
se nám podařil uskutečnit už v únoru.
Student přírodovědecké fakulty
University Karlovi Ondra Vaněk si pro
nás připravil cestopisnou přednášku.
Ze svých exotických cest zvolil
indonéský ostrov Borneo. Podělil se
s námi o své zážitky z cesty po ostro-
vu. Ten je třetí největší na Zemi,
většinu jeho rozlohy tvoří deštný
prales a převážná část obyvatelstva
je muslimská. Své vyprávění mladý
cestovatel doplnil videoprodukcí
a protože je velký obdivovatel
a znalec hmyzu, mohli jsme si
prohlédnout různé láčkovce a pa-
vouky, kteří na ostrově žijí a exotické
rostliny. Salonek v hostinci U Kr-
melce byl zcela zaplněn. Beseda pří-
tomné opravdu zajímala a Ondra

Vaněk ochotně odpovídal na dotazy.
Rád se s námi podělil o své zážitky.
Beseda bavila seniory a myslím, že
i jeho. Protože mnohé exotické země
už navštívil a další má v plánu
navštívit, doufáme, že jsme se ne-
viděli naposledy.
První jarní den 20. března jsme přiví-
tali písničkou. Už tradičně se
v březnu setkáváme při posezení
s přáteli v salonku hostince U kr-
melce. Posezení nám zpříjemnil opět
pan Seko a jeho harmonika.
V salonku to hučelo jako v úlu,
senioři si potřebují sdělit svoje
starosti i radosti. Popijeme, za-
zpíváme a jsme rádi, že jsme se
sešli. Pro nás ženy je milé, že každá
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kluby a spolky

obdržíme od pánů po kytičce. Než se
rozloučíme popřejeme si, abychom
to jaro prožili hlavně ve zdraví.
A na závěr citát od Miroslava Horníčka:

Člověk, který se směje, je jako bater-
ka která se nabíjí.

Za klub seniorů Anna Pašková
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ostatní
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zábavné luštění

ČÍSELNÁ ŘADA

Zjistěte, podle jakého principu po sobě čísla následují a doplňte ta, která
chybějí.

3 5 9 17

65 129

?

?
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zábavné luštění

Dubnová výzva - Křížovka

Vypracovala: Terezie Sekaninová

Najdi všech 36 slov, které nějak
souvisejí s jarem. Odměnou bude
jarní tajenka
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Knížky vtipů od známého..
Petra Urbana potěší
každého milovníka
dobrého humoru.
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